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50 бесплатных активностей: что интересного ждет участников 
Семейного финансового онлайн-фестиваля?

13 и 14 июня 2020 г. по всей России пройдет Семейный финансовый фестиваль — мероприятие, организованное в рамках Проекта Минфина России «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации». 
Фестиваль впервые станет двухдневным и состоится в онлайн-формате, а это значит, что совершенствовать финансовые знания теперь можно не выходя из дома. Участникам будет предложено стать жителями виртуального города финансовой грамотности и в игровом формате узнать об антикризисном управлении бюджетом и о грамотной семейной экономике. В дни фестиваля на сайте www.familymoneyfest.ru будет размещена карта города с городскими локациями, где будет доступно более 50 бесплатных активностей. 
Несколько локаций виртуального города будут работать в прямом эфире. Так, в «Университете» состоятся выступления, посвященные вопросам финансовой безопасности, снижения кредитной нагрузки и сохранения сбережений. Звездным гостем студии станет актриса и телеведущая Яна Поплавская. 
В локации «Салон» будет работать женский лекторий, где известные блогеры и финансовые эксперты в формате пижама-talk обсудят полезные привычки, воспитание детей, психологию, карьеру, рациональный гардероб и даже бьютиномику. 
В «Школе» состоятся лекции и мастер-классы для подростков и молодежи. Эксперты расскажут о том, как выбрать профессию, разумно экономить и зарабатывать до наступления совершеннолетия. 
В локации «Библиотека» будут представлены наработки региональных центров финансовой грамотности. Представители Алтайского края, Саратовской области и Ставропольского края проведут финансовые квесты, викторины, квизы, мастер-классы и помогут подросткам узнать о том, что такое бюджет семьи, как распознать мошенников и что делать с долгами.
Преподаватели Школы семейных финансов «Деньгин's» на уроках в «Технопарке» расскажут детям и подросткам о том, как появились первые в мире деньги, для чего нужно их копить и как увеличить свой капитал. 
В «Офисе» финансовые консультанты в текстовом чате или видео-формате ответят на самые разные вопросы по теме финансового планирования. В ходе персональной 15‐минутной консультации участники смогут узнать, куда обращаться при нарушении прав потребителей, как оформить кредитные каникулы и как получить льготную ипотеку. 
Подробная программа фестиваля опубликована на сайте. Принять участие во всех мероприятиях можно бесплатно, обязательна предварительная регистрация на familymoneyfest.ru. 
Даты: 13–14 июня 2020 г. 
Возрастное ограничение: 6+
Facebook: familymoneyfest
Instagram: familymoneyfest.ru
Вконтакте: familymoneyfest
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